



INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ BUZĂU

Nr. 10258 /CCSSM/04.12.2023

Comunicat de presă

Ref: Acțiunea Inspecției Muncii de control vizând modul de respectare a cerințelor minime de securitate și sănătate în muncă pentru asigurarea protecției lucrătorilor împotriva riscurilor legate de expunerea la agenți chimici periculoși la locul de muncă

În perioada octombrie - noiembrie 2023, Inspectoratul Teritorial de Muncă Buzău a desfășurat o campanie de control care a vizat modul de respectare a cerințelor minime de securitate și sănătate în muncă pentru asigurarea protecției lucrătorilor împotriva riscurilor legate de expunerea la agenți chimici periculoși la locul de muncă.

Acțiunea a avut următoarele obiective principale:

- verificarea agenților economici în privința deținerii Fișelor cu datele de securitate actualizate pentru toți agenții chimici periculoși prezenți la locul de muncă și punerea acestora la dispoziția lucrătorilor,
- asigurarea purtării de către toți lucrătorii expuși la agenți chimici periculoși a echipamentelor individuale de protecție adecvate,
- monitorizarea punerii în aplicare a prevederilor legale europene privind asigurarea securității și sănătății lucrătorilor expuși la agenți chimici periculoși,

Agenții chimici periculoși generează riscuri majore la adresa securității și a sănătății lucrătorilor, deoarece pericolele sunt adesea invizibile sau nu sunt bine înțelese, putând fi cauzate de vapori, de pulberi sau de expuneri accidentale, iar de multe ori acestea nu sunt combătute corespunzător. Tocmai de aceea, o astfel de acțiune a fost imperios necesară, inspectorii de muncă readucând în atenția angajatorilor că au obligația de a asigura un nivel ridicat de protecție a sănătății lucrătorilor și a mediului în care lucrează.

Grupul țintă l-a constituit angajatorii din toate domeniile de activitate care utilizează la locul de muncă agenți chimici periculoși.

În cadrul acestei acțiuni s-a organizat la sediul I.T.M. Buzău o sesiune de informare a celor implicați, angajatori și reprezentanți ai lucrătorilor, privind riscurile la care se supun lucrătorii expuși la agenți chimici periculoși la locul de muncă, obligațiile angajatorilor stipulate de legislația națională în domeniu și Regulamentul (CE) nr. 1.907/2006 privind cerințe minime de securitate și sănătate în muncă pentru prevenire sau reducerea la minim a riscurilor pentru

INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ BUZĂU

siguranța lucrătorilor, urmată de acțiuni de control în urma cărora au fost aplicate sancțiuni și s-au dispus măsuri pentru remedierea neconformităților constatate.

Printre neconformitățile constatate s-au numărat instruirea insuficientă privind riscurile pentru securitate și sănătate, precauțiile necesare și acțiunile ce trebuie întreprinse pentru a se proteja pe ei înșiși și pe alți lucrători la locul de muncă, neasigurarea de echipamente individuale de protecție noi, în cazul degradării sau al pierderii calităților de protecție sau nu au depus la I.T.M. Buzău lista substanțelor chimice periculoase cu care lucrează actualmente.

Inspectoratul Teritorial de Muncă Buzău va continua efectuarea de controale în acest domeniu la societățile comerciale de pe piața muncii județului Buzău.

Inspector șef
Cecilia Manolescu



IC/ 2ex.

Str. Mestacanolui, nr.43, Buzau
Tel.: +4 0238725946; fax: +4 0238426939
itmbuzau@itmbuzau.ro
Operator de date cu caracter personal nr.3937
www.itmbuzau.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului